

中国体彩报

2021年10月06日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
辛丑年九月初一 总第1740期 刊号:CN11-0097



助力公益民生 中央专项彩票公益金有所为

有力促进社会经济民生事业发展

2018年至2020年,根据国务院批准的彩票公益金分配政策,中央财政安排彩票公益金支出累计1602亿多元,支持全国社会保障基金936亿多元,中央专项彩票公益金510亿多元、民政部和体育总局各78亿多元。 ▶相关报道见A2版

体彩象棋民间棋王争霸赛江苏省级比赛落幕

“00后”棋手张慕鸿荣膺江苏“棋王”

体彩摆擂台,“00后”出彩!9月25日,由江苏省体彩中心主办、常州市体彩中心和常州市象棋协会承办的2021年中国体育彩票象棋民间棋王争霸赛江苏省级比赛落下帷幕。泰州“00后”棋手张慕鸿夺得冠军。 ▶相关报道见A2版



9月竞彩 猜312场

9月1日至30日,竞彩游戏开售场次为312场,其中包括竞彩足球268场、竞彩篮球44场。图为雷恩2比0爆冷击败大巴黎。(本图由视觉中国提供)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21113期

开奖日期:2021-09-29
本期销量:283440028元
开奖结果:17 18 25 27 28 + 04 08

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	6注	9008492元	54050952元
二等奖	3注	7206793元	21620379元
三等奖	139注	84274元	11714086元
四等奖	46注	67419元	3101274元
五等奖	321注	10000元	3210000元
六等奖	819注	3000元	2457000元
七等奖	21545注	300元	6463500元
八等奖	25015注	200元	5003000元
九等奖	43045注	100元	4304500元
十等奖	794587注	15元	11918805元
十一等奖	7637226注	5元	38186130元

奖池:1035393331.05元

排列3

第21263期 开奖日期:2021-09-30
本期投注总额:29732634元
开奖结果:2 4 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选3	7494注	7793760元
组选3	6885注	2382210元

第21262期 开奖日期:2021-09-29
本期投注总额:30091106元
开奖结果:4 1 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选3	6783注	7054320元
组选3	8947注	3095662元

排列5

第21263期 开奖日期:2021-09-30
本期投注总额:15559892元
开奖结果:2 4 4 0 6

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	31注	3100000元

第21262期 开奖日期:2021-09-29
本期投注总额:15040990元
开奖结果:4 1 4 3 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	37注	3700000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 客服热线:95086

彩市新语

写在送别彩市“小长假”之际

■戴新

“彩票就要重新开市啦!大家保管好自己的彩票,明天开始就可以来店里兑奖啦!”10月4日,彩票市场国庆休市的最后一天,北京一家体彩实体店代兑者在购彩者微信群中发出了这样的消息。

10月5日0时,我国彩票市场告别国庆休市,恢复全面销售。

与国家规定的10月1日至7日长达7天的“黄金周”长假有所不同,我国彩票今年实施“小长假”休市制度,电脑型彩票休市时间为10月1日0时至4日24时,10月5日0时恢复销售。

事实上,我国彩票国庆休市制度始于2019年,当年休市时间为10月1日0时至7日24

时。到2020年,彩票国庆休市周期进行调整,从7天缩短为1日至4日的4天。今年也是沿续了这一休市周期。

由于彩票行业的特殊性,彩票销售领域从业者几乎长期处于“不定时工作”状态,工作密度大、工时不规律等特点突出,对假期的内在需求也呈现多元化倾向。以春节为例,我国彩票市场多数情况下都会实施7天的春节休市制度——对于这7天假期,实体店从业者、特别是经营人员的反馈不尽相同:多数人表示欢迎,也有一部分人基于彩站各项成本上涨、经营压力增大等原因希望“继续工作”。在这样的情况下,彩票市场在近两年国庆节期间推出为期4天的“小长假”制度,在一定程度上兼顾了

上述两部分彩票销售从业者的需求,在客观上也赋予了实体店经营者更大的自主权。

10月5日0时,告别国庆“小长假”的各地彩票实体店的“重启键”已被按下。与往年一样,重张开业的彩站从业者以及购彩者不能忽视这么几件事——

一是要做好疫情防控相关事宜。当前,我国新冠肺炎疫情形势依然严峻复杂。对于售彩者和购彩者来说,店面消杀、扫码测温、戴口罩等必要防控措施不能松懈。此外,为减少风险,购彩者最好提前写好要投注的彩票号码或结果,到店交给销售员立即出票,以避免不必要接触。

二是要保管好彩票,及时兑奖。每年节假日前后,因人们

返乡、旅游等原因,彩票往往面临弃奖高发期,因此在开市之后,购彩者一方面要保管好彩票,另一方面也要时刻留意相关彩票游戏的兑奖期限,切勿错过兑奖期。

三是检查线路电路,确保售彩安全。经历几天休市之后,实体店终端机线路、电源电路等是否出现故障、是否存在灾情隐患等,也需要经营者多加注意,严防死守,保障实体店运行安全。

四是绷紧理性购彩这根弦。休了4天,有些购彩者难免憋着一股“劲”。这股“劲”如何合理释放,需要把握一个度。牢记彩票的公益属性,量力而行、理性购彩的这根弦,在彩市“小长假”之后的这段日子里尤其不能放松。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

责任编辑:戴新/美术编辑:袁海广